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1. Eotw o1 apiBpoi a, p pe 5a+ 2,54+15 a—E/)’=—6.

114—3(a—p)—2(a—2p)—5+3[5a— (- +1
Na ppebei n Tipn Tng mapdotaong A= _i?mﬂ_),;)_(3(35'3_)1)—;(£21—(5£+ : '

2. Kamoio¢ padntic éPaAe oTo vou Tou TEVTE apiBpoUg diagopeTikoUG HeTall Toug
akepaioug, OeTIKOUC Kal apvnTikoUG, TTou To YiIvopevo Toug Atav 20. Na ppeBolv ol
01dQOPETIKOI auToi aképaiol.

3. Z7nv huieuBeia O¢ Bewpoupe onpeia A, B, I' wote (OA)=2m, (OB)=6m, (OT)=12m.
Eotw A, E, Z 1a péoa Twv AB, BI, TA avTioToixa.

Na umoAoyioeTe Ta (AZ), (ET). Ti maparnpeite;

4. 'BEva TeTpdywvo AéyeTtar "payiké" 6Tav To dBpoiopa Twyv apiBuwy ae kaBe opi1lévTia
YPAUUA €ival igo pe To dBpoiopa Twy apIBUWy ae kKABe oTAAN Kal €TionG i0o e To
dBpoiopa Twv apIBUWV oe KAOe pia amd Ti¢ dUo dlaywVIEG.
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edW éxoupe 2+7+6=9+5+1=_ =15,

2 € KATo10 payiké TeTpdywvo ol apiBuoi éapnoav kai éueivav povo To 7 kai 1o 13 6w oTo

13

Na deixTei 0TI amapaITATWE g€ kdmola B£on Tou payikoU auToU TETPAYWVOU UTTAPXEl O
ap1Buoc 1, ave€dptnTa améd Ta moia civai Ta utdAoITa voUepd Tou.



